



今天,你是女王[👑]

这是一场美的盛宴,这是一个女神展示的平台,这是一个令无数男士竞折腰的场景。

题记

6日,云溪间。

永城150位名媛淑女齐聚一堂,开启了内外兼修的一次美丽之旅。

这天由本报主办的“来吧,女神”系列活动之“永城美丽说”雅集会和名媛红酒沙龙,引领永城时尚,华丽上演。

何为雅集?淑女名媛们穿上素雅大方的禅服,先是自己动手,用最新鲜的花材,插出一个别出心裁的小花篮,作为女人节的礼物送给自己。然后进入古色古香的水边学堂,学习茶道。沏茶、赏花、闻茶、饮茶,一种多么和美的仪式。静心、静神,实乃大雅。

何为红酒沙龙?女神们脱下禅服,换上礼装,盘起发髻,别上一朵自己早上裁剪出的鲜花,尽情展现出女性的柔情和美丽。在台下,她们端起红酒,落落大方,侃侃而谈。在T台上,她们自信地秀出自己的发型、礼服、身材。

如果此时此刻,空气中再弥漫着来自巴黎的金伯格熏香灯散发出的香味,如果此时此刻,还有浙江A类美容主诊医师证获得者、光大整形医院院长蒋建光与大家分享何为美丽,你一定会沉醉在这个初春的晚上。大家会不会因为错过在永康这样一座小城并不常见的美丽盛事而后悔呢?

作为永城时尚生活的引导者,这次“美丽说”只是一个开始,我们希望不久的将来会有更美丽的时尚盛宴为大家呈现。

记者 应玲菲 颜悦 施美园

